

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神 研究部署当前重点工作 吴新明主持

晚报讯 昨天,市委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神和中央、省有关精神,研究部署我市冲刺一季度“开门红”重点工作。市委书记吴新明主持并讲话。

会议认真学习习近平总书记听取吉林省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神,以及对四川宜宾市筠连县沐爱镇金坪村山体滑坡作出的重要指示精神,指出,要统筹推进深层次改革和高水平开放,加快跨江兴海步伐,因地制宜加快发展新质生产力,统筹推进城乡发展、民生保障、社会稳定等各项工作,纵深推进全面从严治党,扎实推进中国式现代化南通新实践。要高度重视防灾减灾救灾工作,不断提高抵御自然灾害风险的能力和水平,全力维护人民群众生命财产安全。

会议传达学习全国、全省统战部长会议精神,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,更好发挥统一战线凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量的政治作用,进一步完善大统战工作格局,持续加强自身建设,不断提升大团结大联合工作水平。

会议学习新修订的《中华人民共和国文物保护法》,指出,要坚决扛起新时代新的文化使命,加强文物和文化遗产整体保护、活态传承,不断丰富人文经济学南通实践。

会议传达学习全省“一中心一基地一枢纽”建设推进会、省政府经济运行调度会议精神,研究部署我市冲刺一季度“开门红”重点工作,强调要认真学习贯彻省会议精神,统筹做好科技创新和产业创新

两篇大文章,务实谋划、积极推进共建长江口产业创新绿色发展协同区,推动形成开放新格局,更好服务全省“一中心一基地一枢纽”建设。要切实扛起经济大市责任担当,进一步把精力集中到经济发展上来,加大研判分析和调度力度,拉满弓、绷紧弦,奋力夺取一季度“开门红”。要抓住用好相关政策加力扩围机遇,及时拿出配套措施,加大资金争取力度,持续激发消费潜能,大力稳住外贸外资,持续优化创新生态。要持续加大招商引资和项目建设力度,大力实施“招商引资提质提升年”活动,推动招商攻势再加强、项目建设再提速、涉企服务再优化。要时刻保持“时时放心不下”的责任感,统筹抓好民生保障、安全生产、社会稳定等工作,确保社会大局和谐稳定。

会议学习《被巡视党组织配合巡视工作规定》,听取十三届市委第十轮巡察情况汇报,指出,各地各部门要深入贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,切实增强接受巡视监督的政治自觉、思想自觉、行动自觉,严格按规定配合巡视巡察工作。各级巡察机构要落实好《规定》要求,有效发挥巡察利剑作用。

会议审议通过2025年市委常委会工作要点、市政协协商工作计划,以及市本级政府投资城建交通水利计划、社会事业和业务用房项目计划,研究我市2024年度相关考核工作,指出,要进一步细化具体任务和落实举措,以钉钉子精神推动各项工作按期保质完成。要不断提升考核科学化水平,更好发挥指挥棒作用,持续浓厚干字当头、竞相发展的良好氛围。

记者朱文君

市政府召开常务会议

晚报讯 昨天上午,市委副书记、市长张彤主持召开市政府第58次常务会议,学习习近平总书记近期重要讲话精神,有关重要会议精神,审议有关政策文件,研究部署当前工作。

会议学习了习近平总书记近期重要讲话精神,强调要认真学习领会,与学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神结合起来,进一步全面深化改革、扩大高水平开放,推动科技创新和产业创新融合发展,加快发展新质生产力,统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴。要巩固拓展党纪学习教育成果,持续整治形式主义为基层减负,推动政府工作优质高效运转。

会议学习了国务院常务会议精神,强调要落实提振消费专项行动,扩大家政、康养等服务消费供给,加快把文旅产业培育成支柱产业;要扩大高水平对外开放,更大力度招引服务外资企业,吸引更多优质外资深耕南通,培育外贸新动能;要推动新旧动能平稳接续转换,统筹传统产业焕新、新兴产业壮大、未来产业培育,引导产业高端化、智能化、绿色化发展。

会议听取了关于市十六届人大五次会议议案、建议和市政协十三届四次会议提案基本情况及相关办理建议的汇报,强调要以高度的责任感做好人大代表和政协委员的建议提案办理工作,健全领办交

办、督办考核等机制,在抓落实、促转化上下更大功夫,以高质量建议提案办理助力高质量发展。

会议研究了《南通市市区城市更新办法》,强调要坚持目标导向、问题导向,精心组织开展城市体检并推动体检结果转化运用,建立健全“体检发现问题、更新解决问题”工作机制,加强城市基础设施建设,统筹推进城市结构优化、功能完善、品质提升,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

会议研究了《2025年市本级政府投资社会事业及业务用房项目计划》《2025年市本级政府投资城建交通水利计划》,强调要对照年度目标任务,科学排定计划,全力以赴推动项目建设,更好完善功能、提升品质、惠及民生。要树牢“过紧日子”思想,严格建设资金管理,积极向上争取资金支持,引导社会资本参与项目建设。

会议研究了《南通城市足球联赛工作方案》,强调要强化政策支持,加快组建一支技战术水平高、作风顽强的参赛队伍代表我市出征联赛。要以全省唯一入选“国家奥运后备人才梯队”共建城市为契机,进一步做优赛事经济,统筹发展体育产业和体育消费,促进文商旅体健深度融合。

会议还研究了《南通市城市河道管理办法(修订)》《南通市政府投资项目审计监督办法》等其他事项。记者李彤

市委理论学习中心组举行集体学习会,
深入学习贯彻习近平文化思想

为推进中国式现代化 南通新实践凝心聚力

晚报讯 昨天,市委理论学习中心组举行集体学习会,深学细研《习近平文化思想学习纲要》,更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题,为推进中国式现代化南通新实践凝聚奋进力量。市委书记吴新明领学《习近平文化思想学习纲要》总论部分内容并讲话。市委副书记、市长张彤,市政协主席周伟文,市人大常委会常务副主任姜永华,市委副书记、政法委书记沈雷等参加会议。

吴新明指出,《习近平文化思想学习纲要》全面反映了习近平新时代中国特色社会主义思想在文化领域的原创性贡献,系统阐释了习近平文化思想的基本精神、基本内容、基本要求。要把学习习近平文化思想与学习贯彻党的二十届三中全会精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神结合起来,深入领会其中蕴含的科学真理价值、彰显的强大精神力量、充盈的博大文化情怀、展现的鲜明实践品格,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

吴新明指出,习近平文化思想内涵丰富、博大精深,既有文化理论上的创新突破,又有文化工作上的

布局部署,是一个系统完整、逻辑严密的科学理论体系。既要坚持原原本本学习习近平总书记经典著述及其新思想、新观点、新论断,更要结合实际、触类旁通,完整、准确、全面把握其中贯穿的立场、观点、方法,深刻领悟通篇展现的道理、学理、哲理,从中找到精神动力、找到思想方法,找到发展路径。

吴新明强调,习近平文化思想植根于中华文化沃土和当代中国文化建设实践,有着鲜明的实践导向,必须统筹推进学习宣传、研究阐释、贯彻落实,持续促进深化内化转化。全市各级党委(党组)要把《习近平文化思想学习纲要》纳入学习计划,深入开展多形式、多层次、广覆盖的学习培训和宣传教育活动。要坚持理论联系实际的马克思主义学风,强化问题导向和实践导向,紧密结合我市经济社会发展目标任务,引导广大党员干部把学习成果转化为统一思想、凝聚共识的自觉行动,转化为推进中国式现代化南通新实践的务实举措,加快打造全省高质量发展重要增长极,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。

会上,倪春青、张建华、陈冬梅结合工作实际作交流发言。记者朱文君



生产火爆

昨天,位于海安市开发区的南通天成饲料有限公司的智能化生产车间内生产火爆。据悉,该车间正月初三便已经正常生产,每天发货量超千吨,蛋鸡饲料供应周边市场,特种饲料供应全国市场。通讯员陆建宇